

Obec Bohelov

Od: Janka Kubová [j.kubova@nissr.sk]
Odoslané: 11. januára 2017 15:19
Komu: bohelov@real-net.sk
Predmet: Pečať rozvoja obcí a miest 2016 - zálohová faktúra
Prílohy: image001.gif; image006.jpg; image007.jpg; image015.jpg; image002.jpg; predfaktura_Obec Bohelov.pdf

Dôležitosť: Vysoká

Objednávka č. 1/2017

Príjemný dobrý deň pani starostka,

Vaša telefonická objednávka bola spracovaná. V prílohe Vám zasielam zálohovú faktúru za objednanie Pečate rozvoja obcí a miest 2016.

Po úhrade Vám zašleme aj faktúru - daňový doklad.

Umiestnenie a správa služieb pečate sú za jednorazový poplatok 164,- Eur + DPH.

Projekt hodnotenia obcí nadväzuje na prechádzajúce projekty a analýzy realizované v min rokoch. Zamerali sme sa na finančnú a majetkovú bonitu obcí a miest SR, ktorých výsledky boli hodnotené voči výsledkom okresu a kraja. Vykonalí sme analýzu 2926 obcí SR a Vaša obec pod vedením starostu a zastupiteľstva bola vyhodnotená ako obec, ktorá sa môže zaradiť medzi 30,28% obcí, kde vedenie samosprávy efektívne využíva financie ako aj majetok pre trvalo udržateľný rozvoj. Tieto parametre sú zaujímavé aj z pohľadu využívania výsledkov projektov realizovaných z financií eurofondov.

Hlavnou úlohou hodnotenia je poskytnutie námetov obci či mestu pre zlepšenie finančného resp. majetkového riadenia a samozrejme pozitívne výsledky hodnotenia sú zároveň dokladom dobrej finančnej a majetkovej politiky a zároveň aj regionálnym marketingovým nástrojom manažmentu. Zároveň tieto relevantné údaje a hodnotenia o hospodárení poskytujeme širokej verejnosti a štátnym inštitúciám.

Vaša samospráva prešla prísnyim hodnotením a bude zverejnená na stránkach Národného informačného strediska a na stránkach Ministerstva hospodárstva v hospodárskom registri subjektov. Pri vašej obci bude aj s komentár za akých podmienok ste prešli hodnotením a že vaša obec získava Pečať rozvoja obcí a miest 2016. Výhodou je, že náš hodnotiaci systém využíva štátna správa, finančné inštitúcie, a odporúča ho aj Európska komisia pre Európsky sociálny fond na preverovanie a hodnotenie žiadateľov o poskytnutie eurofondov. Pečať nemá časové obmedzenie a bude zverejnená v systéme nastálo.

Naša spoločnosť vám navyše zabezpečí aj protokol o získaní pečate rozvoja a aj samotnú pečať rozvoja v grafickej podobe, ktoré môžete využiť na marketingové účely.

Výhody pečate Rozvoja obcí a miest 2016:

- potvrdzuje výnimočnú pozíciu na trhu, deklarujete svoju dôveryhodnosť, prosperitu a finančnú stabilitu
- je to silný marketingový a prestížny nástroj pri komunikácii s obchodnými partnermi, investormi, zákazníkmi, konkurenciou a širokou verejnosťou
- pečať Rozvoja obcí a miest je zverejnená v systéme, ktorý využívajú banky, finančné inštitúcie, štátna správa a odporúča ho aj Európska komisia pre Európsky sociálny fond na preverovanie a hodnotenie podnikov, miest a obcí
- podniky, ktoré hľadajú svojich dodávateľov a odberateľov vidia, že sa môžu na podnik s pečaťou Rozvoja obcí a miest spoľahnúť a nemusia mať strach, že spoluprácou pôjdu do rizika
- zverejnenie obce / mesta v exkluzívnom časopise Fokus, ktorý bude distribuovaný v priebehu marca. Časopis bude samospráve doručený do konca marca 2017.

Zároveň Vám zašleme v spisových doskách aj originál tlačený protokol o získaní pečate rozvoja obcí a miest 2016 s grafickým vyjadrením vybraných ukazovateľov z analýzy, ktorý je nápomocný vo finančnom riadení a plánovaní využívania majetku ako zdroja príjmu v obci a taktiež aj ako podklad pre zvýšenie kvality a kontroly PHSR obce (*Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce*) v sume **66 Eur**.

Samozrejme poskytujeme aj exkluzívny zarámovaný originál protokol, (bez analýzy ukazovateľov) ktorý vám bude doručený kuriérom a môžete si ho hneď vystaviť vo vašich priestoroch. Službu s originál zarámovaným dekrétom o získaní pečate poskytujeme za sumu 65 Eur + DPH.

V prípade akýchkoľvek nejasností prípadne otázok ma neváhajte kontaktovať.

S pozdravom



NÁRODNÉ INFORMAČNÉ STREDISKO SLOVENSKEJ REPUBLIKY

■Mgr. Jana Kubová, MBA

Projektový manažér

■Tel.: 00421 32 32 606 12

E-mail: j.kubova@nissr.sk

Web: www.nissr.sk

■Národné informačné stredisko Slovenskej republiky, a.s.

Eurovea Central 1

Pribinova 4

811 09 Bratislava

Právne upozornenie:

Tento e-mail a akékoľvek jeho prílohy, je určený výhradne určenému adresátovi (adresátom) a môže obsahovať právne vyhradené a/alebo dôverné informácie. Pokiaľ nie ste určeným adresátom tohto e-mailu, informujem Vás týmto, že akékoľvek šírenie, distribúcia, oznamovanie obsahu alebo kopírovanie tohto e-mailu a pripojených príloh je prísne zakázané. Ak omylom prijmete tento e-mail, hneď ma prosím kontaktujte, okamžite a trvalo odstráňte túto e-mailovú správu a akékoľvek jej kópie a výtlačky.

Legal Notice:

This e-mail and any attachments there to, is intended only for use by the addressee(s) named here in and may contain legally privileged and/or confidential information. If you are not the intended recipient of this e-mail, you are hereby notified that any dissemination, distribution, disclosure or copying of this e-mail, and any attachments there to, is strictly prohibited. If you receive this e-mail in error please immediately notify me and permanently delete the original copy, any copy of this e-mail, and any print out there of.